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Κλειστές οι θύρες στον Μητροπολιτικό Ναό 
Βρυξελλών
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Με τις θύρες κλειστές για τους πιστούς εόρτασε την μνήμη των 
Παμμεγίστων Ταξιαρχών Μιχαήλ και Γαβριήλ και του Αγίου Νεκταρίου, 
την Κυριακή 8 και την Δευτέρα 9 Νοεμβρίου 2020, η Ιερά Μητρόπολη 
Βελγίου.

Λόγω των μέτρων πρόληψης κατά της εξάπλωσης της πανδημίας του κορωναϊού 
οι χώροι λατρείας, στην επικράτεια του Βελγίου, παραμένουν κλειστοί κατά την 
διάρκεια των ιερών ακολουθιών, ενώ επιτρέπεται η μαγνητοσκόπηση αυτών, ώστε 
να μπορούν οι πιστοί να τις παρακολουθούν και να συμμετέχουν με τον τρόπο αυτό 
στην λειτουργική ζωή της Εκκλησίας.
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Στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό των Παμμεγίστων Ταξιαρχών τελέστηκε και 
τις δύο ημέρες αρχιερατική Θεία Λειτουργία προεξάρχοντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Βελγίου και Εξάρχου Κάτω Χωρών και 
Λουξεμβούργου κ. Αθηναγόρου, ενώ το εσπέρας της 8ης Νοεμβρίου 
τελέστηκε Μέγας Εσπερινός, χοροστατούντος του Μητροπολίτου.

Να σημειωθεί ότι στον εορτάζοντα Μητροπολιτικό Ναό των Ταξιαρχών 
φυλάσσεται τεμάχιο ιερού λειψάνου του Αγίου Νεκταρίου, δωρεά του 
μακαριστού Μητροπολίτου ‘Υδρας κυρού Ιεροθέου, ενώ για την συμπλήρωση της 
φετινής επετείου των 100 ετών από της κοιμήσεως του Αγίου είχαν 
προγραμματιστεί λαμπρές λατρευτικές εκδηλώσεις στον εν λόγω Ναό αλλά και 
στους άλλους τρείς Ναούς αφιερωμένους στο όνομά του στην επαρχία του Βελγίου 
και την Ολλανδία, οι οποίες ακυρώθηκαν λόγω των επικρατουσών συνθηκών.

“Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βελγίου κ. Αθηναγόρας και ο λοιπός ιερός 
κλήρος, σεβόμενοι τα μέτρα της πολιτείας παραμένουν λειτουργούντες, έστω και 



δίχως την φυσική παρουσία των πιστών, και εύχονται και προσεύχονται, σύντομα, 
με την βοήθεια του Θεού, τις πρεσβείες των Αγίων Ταξιαρχών και του μεγάλου 
Αγίου Νεκταρίου του θαυματουργού να καταπαύσει η εξάπλωση της πανδημίας και 
να επανέλθουμε στην ομαλότητα της λειτουργικής ζωής της Εκκλησίας μας”
καταλήγει η ανακοίνωση της Ιεράς Μητροπόλεως. 






